Reactii oficiale din partea Comisiei Europene la
Raportul de Monitorizare Paralela a Societatii Civile
~ Comunicat de presa ~ 
Bucuresti, 6 septembrie 2007
Coordonatorul responsabil pentru interventiile structurale in Romania din cadrul Directoratului General Politici Regionale al Comisiei Europene, Dl Anastassios BOUGAS a manifestat disponibilitatea sa consulte pagina de web www.StructuralFunds.ro si Platforma de Actiune si Interventie Rapida a Societatii Civile in favoarea absorbtiei Fondurilor Europene “EU-RO Clearing Funds” gazduita la adresa www.Portal.StructuralFunds.ro. Totodata, acesta a formulat cateva precizari si comentarii la sinteza Raportului de Monitorizare Paralela transmis sub egida Consortiului Parteneriatului Strategic pentru sprijinirea comunitatilor locale si intreprinzatorilor mici si mijlocii in vederea accesarii Fondurilor Europene (CPS), initial directionata catre principalele autoritati de coordonare ale programelor operationale.
Cel mai semnificativ rezultat al eforturilor de lobby intreprinse de EUROLINK-House of Europe, sub egida CPS, pe care il pune in relief raspunsul formulat de reprezentantul Comisiei Europene, se refera la angajamentul asumat de catre acesta de a controla existenta si functionarea adecvata a sistemelor de management si control intern pe care le vor adopta autoritatile specializate din Romania. De asemenea, Comisia Europeana se angajeaza sa ia masurile necesare in cazul unei “proaste utilizari a Fondurilor Europene” puse la dispozitie Romaniei.

In al doilea rand, Comisia Europeana ne-a comunicat faptul ca va participa in reuniunile Comitetelor de Monitorizare prin care se vor selecta si supraveghea implementarea proiectelor. In acelasi context, un “protocol tehnic” special sau, alternativ, un Memorandum agreeat de Comisie si partea romana urmeaza a fi conceput pentru a fi in masura sa defineasca in mod clar sistemul de comunicare inter-institutionala si sa prevada indicatorii de benchmarking (care promoveaza - pe baza anumitor indicatori de verificabilitate - bunele practici in domeniul managementului proiectelor, precum si standardele europene de calitate in domeniu). 
In fine, scrisoarea adresata de reprezentantul Comisiei Europene exprima speranta ca precizarile furnizate vor fi utile si adreseaza organizatiilor societatii civile indemnul de a avea o implicare cat mai constructiva si activa intr-o administrare financiara sanatoasa a Fondurilor UE destinate Romaniei.
Remarcam, pe de alta parte, ca raspunsul coordonatorului pentru Romania defineste parteneriatele public-private drept forme de cooperare intre autoritatile publice si mediul de afaceri, cu scopul de a duce la indeplinire proiecte de infrastructura sau de a furniza servicii pentru populatie. Fara a intra in detaliile Ordonantei de Urgenta 34/2006, Dl Anastassios Bougas remarca faptul ca anumite proiecte legislative din domeniul achizitiilor publice sunt inca supuse dezbaterii pe siteul Autoritatii Nationale de Reglementare si Monitorizare a Achizitiilor Publice, ceea ce lasa sa se inteleaga ca legislatia in domeniu urmeaza inca sa fie completata si imbunatatita. 
Pentru toti cei interesati, informam ca o versiune integrala poate fi consultata pe pagina de internet www.StructuralFunds.ro. Pentru informatii suplimentare, va rugam sa contactati secretariatul Casei Europei la adresa de e-mail: eurolink@b.astral.ro sau la tel./fax: (021) 230.49.97.

Pentru conformitate, 

EUROLINK-Casa Europei 
