DECERNAREA DIPLOMELOR DE EXCELENTA 

in domeniul informarii, pregatirii absorbtiei  si gestionarii Fondurilor Europene 

- WORLD TRADE CENTER - Bucuresti, 10 decembrie 2007 -

~ Comunicat de Presa ~

Bucuresti, 29 noiembrie 2007

Accesarea Fondurilor Europene de dupa aderare s-a dovedit un traseu mult mai  anevoios si mai complex decat s-ar fi parut la prima vedere, mai ales dupa euforia aderarii la UE. In fapt, este vorba de un proces foarte intens de prefaceri ce ar trebui sa aiba loc in sfarsit pentru romani, proces pe care, insa, ipocriziile unor politicieni sau blocajele mentale ale unor functionari l-ar putea sugruma inca din fasa. Tocmai de aceea, coordonatorii Platformei „EU-RO Clearing Funds” (www.Portal.StructuralFunds.ro), instrument de mediere si facilitare al societatii civile, au considerat ca – luand in considerare amploarea si durata ciclului nou in care „projectual” am pasit – merita sa rasplateasca si sa stimuleze dupa primul an post-aderare pe toti acei oameni si acele realizari ale lor, care din umbra reflectoarelor si-au adus o contributie discreta, dar decisiva pentru ca macar o parte din ceea ce in trecut visasem sa prinda viata – indiferent ca este vorba de drumuri, poduri, reciclari de ape uzate, noi linii tehnologice sau de formare profesionala. 
Comitetul de Consultare al Platformei de Actiune si Interventiei Rapida "EU-RO Clearing Funds" a decis sa acorde Diploma de Excelenta in popularizarea, gestionarea si pregatirea programelor co-finantate din Fonduri Europene, unor institutii si personalitati, in cadrul unei Gale speciale ca ultima sectiune a Forumului Civic si de Afaceri pentru stimularea absorbtiei Fondurilor Europene, organizat de EUROLINK-House of Europe in parteneriat cu World Trade Center Bucuresti in data de 10 decembrie 2007. Din Comitetul de Consultare au facut parte: Dr. Andreea VASS – Institutul de Economie Nationala al Academiei Romane; Dl Bogdan SPIRIDON – Director Dezvoltare METROUL SA; Prof. Univ. Dr. Petre PRISECARU – Institutul de Economie Mondiala al Academiei Romane; Dna Cristina VASILOIU – The Economist Intelligence Unit; Dl Catalin APOSTOL – Regizor artistic, Realizator Televiziunea Romana; Dl Ion VACIU – Directorul revistei “Comunicatii Mobile”; Av. Elena JIPA – Presedintele Asociatiei Consultantilor in Concurenta.
Iata lista categoriilor pentru care se vor acorda aceste Diplome de Excelenta: cea mai dinamica si consecventa personalitate politica; cel mai activ lider al autoritatilor publice locale/judetene; cea mai activa autoritate de management; cel mai activ organism intermediar; cel mai activ organism intermediar regional; cea mai activa structura teritoriala implicata in campania de informare si consiliere a sectorului IMM si cooperatist; cea mai dedicata camera de comert implicata in campania de informare si consiliere a mediului de afaceri; cel mai reusit portal internet de informare si consiliere in domeniul Fondurilor Europene; cele mai relevante prezentari ale oportunitatilor de finantare prin programele operationale; cele mai convingatoare si relevante campanii de informare europeana; cel mai popular si profesionist trainer consultant; cea mai sustinuta campanie de responsabilitate sociala corporativa; cel mai documentat jurnalist implicat in campania de informare europeana; cea mai implicata institutie de invatamant in formarea expertilor si consultantilor in domeniul Fondurilor Europene.

Evenimentul se desfasoara cu sprijinul Partenerului Strategic LAFARGE Romania, precum si al sponsorilor oficiali: societatea DELEANU VASILE AVOCATI si agentia EVERGET PRAXIS. Parteneri Media: Romania Libera, Radio Bucuresti, Banii Nostri, Tribuna Economica, SmartBank.ro, SmartFinancial.ro, Economie si Administratie Locala, Comunicatii Mobile, PRWave.ro, Revista “22”.

Pentru mai multe informatii si inscrieri la Forumul Civic si de Afaceri pentru stimularea absorbtiei Fondurilor Europene, va rugam sa consultati pagina de internet www.HouseofEurope.ro sau sa ne scrieti la adresa de email: eurolink@b.astral.ro sau fax: (021) 231.52.88.

Pentru conformitate,   

EUROLINK – Casa Europei
